

第三屆倫敦國際華語電影節頒獎

基仔初試男配角滋味 李冰冰捧兩大獎



李冰冰出席倫敦國際華語電影節，斬獲最具海外影響力演員和最佳女主角兩個重量級獎項。



電影《戀愛教父》劇組參加倫敦國際華語電影節，並在電影節期間出席媒體見面會。



古巨基憑《衝鋒車》首獲最佳男配角。

新華社倫敦電 第三屆倫敦國際華語電影節頒獎典禮日前在倫敦皇家慶典音樂廳舉行，李冰冰獲得最具海外影響力演員和最佳女主角兩項大獎。《智取威虎山》男主角張涵予獲得最佳男主角獎，最佳導演獎被《一個人的武林》的導演陳德森奪得。香港藝人古巨基憑《衝鋒車》獲最佳男配角，內地藝人唐嫣憑《露水紅顏》獲最佳女配角。李冰冰、古巨基、王麗坤、張一白、陳德森、王岳倫、李湘等演員和電影人與眾多英國電影界代表出席了頒獎典禮。

第三屆倫敦國際華語電影節的其他獎項，包括《匆匆那年》摘取最佳影片獎，《爸爸的假期》的導演王岳倫獲得最佳編劇獎。電影《哥基王子》出品人陳志雄獲得最佳原創故事獎，鍾佳琪獲得最佳新銳女演員獎，王麗坤獲得最具實力女演員獎。

孔祥曦：電影體現國家文化軟實力

倫敦國際華語電影節主席孔祥曦在頒獎典禮上說，電影在一定程度上體現了一個國家的文化軟實力，通過電影了解一個國家絕不是一句虛言。中國電影不能只停留在票房層

面，「拍電影要讓更多人看到才會有更多合作的機會，才會有進步，才會獲得更多的靈感，才會更好地塑造一個國家的形象。」

內地知名製片人安曉芬在頒獎典禮上接受記者採訪時表示，隨着中國成為全球第二大經濟體，中國也成為全球第二大的電影市場。目前世界上有許多人願意關注中國、與中國合拍電影，願意去研究中國的文化和生活方式，而我們需要加強主動性，學會和全球觀眾交流的方式。

古巨基籌備自己首部片

最佳男配角得主古巨基說：「這是我第一次得到有關電影的獎項，心情既緊張又興奮。除了希望可以參演更多的電影和電視劇外，現在正籌備自己的第一部電影，希望明年可以以導演的身份再和大家見面。」

基仔在頒獎台上發表獲獎感言後，突然有一位講普通話的英國華僑衝上台，原來他是基仔的超級粉絲，他搶去了主持人的咪說喜歡基仔演戲和唱歌好多年，還特別學了廣東話，希望和基仔合唱《愛與誠》，而現場觀眾立即起哄，希望基仔達成他的心

願。雖然事出突然，而且沒有帶備任何音樂伴奏，但基仔還是答應了對方，在全場拍掌打拍子下，與這位「痴心粉絲」在劇院的舞台上清唱了基仔的經典歌曲《愛與誠》，為這次倫敦國際華語電影節頒獎禮掀起了高潮。合唱過後，基仔更與這位超級粉絲擁抱了一下才走下頒獎台，十分親和。

當日下午，《中國合夥人》編劇周智勇率最新導演的愛情勵志喜劇電影《戀愛教父》劇組與華文媒體舉行了見面會，並與影片主演明道、謝依霖、錢楓、矢野浩二共同亮相電影節。

汪明荃望港人珍惜 讚輝哥歌曲見證香港珍貴年代



在一眾歌手演繹其首首經典金曲和歌頌下，加上現場萬多人掌聲，輝哥揮手告別。

香港文匯報訊（記者 李思穎）香港歌壇教父顧嘉輝假紅館舉行的十二場《顧嘉輝榮休盛典演唱會》前晚圓滿落幕，在一眾歌手演繹其首首經典金曲和歌頌下，加上現場萬多人掌聲，輝哥隨隨揮手告別，正式踏上「榮休」之路。當晚前來捧場的有湯唯、馬浚偉、胡楓和太太、馬德鐘、顧紀筠、無線高層曾勵珍、陳方安生等等，除了固定的十二位嘉賓演出，包括有鄭少秋、汪明荃（阿姐）、葉麗儀、關菊英、張敬軒、陳潔靈、謝安琪等，張智霖(Chilam)再度現身壓軸出場，掀起全晚高潮，張智霖自言很愛集郵，接着便走落台行近輝哥身邊自拍，更謙做地走到粉絲旁，杯盡歌迷，其後Chilam更把成功「集郵」的相片放到微博與大家分享。

阿姐在台上唱畢《京華春夢》後，現場觀眾突然起哄，阿姐謂：「試過阿Lam(林子祥)跌過落台，令我對舞台好敏感，是否有大人物來了。」原來是大銀幕影着胡楓(修哥)，阿姐笑說：「修哥是長青樹。」隨後阿姐唱出《萬水千山總是情》時不停「華麗轉身」，表現風騷，搞到全場觀眾情緒高漲，阿姐說：「很享受你們的掌聲，若然沒有掌聲便懷疑自己能力了。」

阿姐讚揚輝哥為香港人寫下不少歌，見證了獅子山下傳奇，見證香港珍貴年代，而她都經過幾十年的努力、艱辛去創造自己、打拚自己的事業：「各行各業都需要付出，不是天跌下來給大家的，我們要撐香港，要撐住，現在年輕的朋友好好彩，有前輩、祖父輩為他們創下江山，所以要珍惜。」

各歌手在完騷後現身慶功宴，阿姐和秋官一起接受訪問，問到阿姐在台上的「撐港論」是否有感而發？阿姐謂：「做這個節目勾起不少回憶，這些歌曲好動聽，陪着我們成長，見證香港珍貴歷史，穿膠花都可以成為地產王，我們這代人是很艱辛去造就富裕的香港，所以都關心政界，我都是有感而發。」說到阿姐在舞台上不停「華麗轉身」，秋官打趣謂：「轉極都不暈」，問到他們會否舉行靚聲王演唱會，秋官即說：「這個名可能無錢已取了版權。」阿姐笑說：「分鐘無錢主辦。」

梁小冰同周家怡爭張智霖

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）梁小冰、尹揚明、潘源良、陳少霞、羅霖及顏子菲等，昨日出席電影公司投資20億簽約儀式，而前亞姐楊玉梅就以電影公司監製身份出席。

小冰表示昨日主要是支持好友楊玉梅，當年大家是拍卡拉OK MV而認識，加上90年大家分別參加港姐及亞姐，又分別奪得季軍，覺得很有緣分。談到有傳其主演的港視劇集《導火新聞線》，將會被蕭定一開拍電影

版，並會加入男神張智霖、周秀娜演出。小冰開言笑說：「我知道周秀娜加在王宗堯的感情線內，所以張智霖必定係我同周家怡爭奪的對象，係我們決裂的導火線。」

近年投資骨灰生意的尹揚明，對於有報道指他因生意成功而有意復出。他說：「不需要用復出來形容，近年我亦有拍戲，骨灰生意是另有老闆投資，我哥是經理，而我只是負責管理公司，管理公司就有份投資。」



梁小冰

《愛·回家》「變新」7月出新家庭



張繼聰與黃翠如加入處境劇《愛·回家》。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）無線處境劇《愛·回家》昨日舉行記者會宣布於7月6日起「變新」，劇中「馬家」演員雖會被保留，但重點會放在另一新家庭，

所以舊班底如劉丹、郭少芸、黃德斌及黎諾懿等會淡出。台上劉丹與其他馬家成員一起喊：「I will be back！」

新加入的演員包括有張繼聰、黃翠如、張振朗、吳業坤及何君誠等，故事會以健身中心和海味舖為主，戲劇製作總監曾勵珍表示《愛·回家》播出3年來不停發放正能量，在香港、內地及海外均有口碑，所以會繼續做下去。獲珍姐欽點力捧的張振朗，劇中會是健身中心的瑜伽教練，吳業坤與何君誠也會被重點培養，多給機會加快成長。對於獲點力捧，張振

朗坦言做了很多準備工夫，也有去學瑜伽，他說：「我最想撇除扮張智霖的形象，做回自己，令大家清楚張振朗是怎樣的人，同時希望不要令珍姐失望。」張繼聰與黃翠如在劇中會扮情侶，阿聰覺得很榮幸參與處境劇，但演出又有壓力，因為劇集已備下一班忠實觀眾，希望自己不會失禮劇集。日前有報道指翠如與男友蕭正楠試過，她笑道：「不是，只是日日白大家相處一下，估計那些照片已儲起一段日子，可能近日沒有甚麼新聞，很感激送了一個封面給我。」郭少芸昨日最後一天拍《愛》劇，她坦言很不捨，但又開心有生力軍能接棒，她說：「可能自己老了覺得有點感觸，其實開工已當了一個生活習慣，過去三年都很穩定，甚至連夜生活也戒掉，見到劇集能發揚光大都很開心。」

周柏豪不介意透露感情事

香港文匯報訊（記者 李慶全）周柏豪昨日遲到錄影《娛樂3兄弟》，但他強調是一場誤會，之前他在附近另有工作並一早完成，是時時抵達錄影。柏豪笑言之前與林奕匡一起拍照，發現情衫、褲及底衫都撞了，變成了男人情侶裝，就連二人的英文名簡稱又是「PH」，感覺也幾搞笑。

談到上次的節目不回答到問題就要爆秘密，柏豪笑言也有很多料爆，也會想講以前未講過的事，至於朋友的秘密則會看情況，太私人的也未必可以播出街。不過柏豪笑指自己本身都口不擇言，感情事他也不介意去透露，只是自己向來對感情事低調，沒必要將另一半也帶到幕前，除非對女友沒大影響的才會跟大家分享。讀他懂得保護女友；柏豪笑說：「她其實都保護我，她也有很man的時候，只是大家不知道，總之家人或另一半的會盡量少提，也要給回他們一些安全感。」



周柏豪笑指自己本身都口不擇言，感情事不介意去透露。